

工人党今天开记者会 各反对党仍未掀候选人底牌

种种迹象显示，除非有神秘“王牌”，否则工人党的榜鹅东候选人将是严燕松或李丽连其中一人。眼看工人党未掀底牌，新加坡民主党对是否参选也继续卖关子。

洪奕婷 郑景祥 报道
angyt@sph.com.sg
tingks@sph.com.sg

迟迟未有动静的工人党终于出招，他们今天上午将在总部召开记者会，预料候选人谜底会揭晓。种种迹象显示，除非有神秘“王牌”，否则工人党的榜鹅东候选人将是严燕松或李丽连其中一人。

工人党昨午发出有关榜鹅东补选的记者会邀请，但是发信人不是向来负责工人党与媒体关系的媒体小组组长严燕松，而是一个陌生的名字，据知发出邀请信的Christopher Lim将协助这次补选的媒体联系。在即将宣布候选人的节骨眼上，严燕松从这个关键角色中消失，他下来的动向耐人寻味。

除了工人党非选区议员严燕松，坊间盛传的另一名可能人选李丽连昨天在回复本报询问时，也提供了无限解读空间。之前有人传说她为了照顾家庭，无意参加这次补选，但是这名在2011年大选中出战榜鹅东单选区，并为工人党争取到41%选票的女党员昨天向本报澄清，她从来没有说过因为要照顾家庭，而没兴趣参选。

据本报了解，在前天候选人申请政治捐款证明书的期限前，工人党已提交了五份申请。其中三份估计是两名非选区议员严燕松和余振忠，以及上一届代表工人党角逐榜鹅东的李丽连，另外两份中可能包括神秘的“新面孔”。据本报向好几名工人党党员打听，他们均表示没有听说会有“新面孔”，但也不排除神秘王牌可能只有几个党的核心要员知晓。

昨天晚上，本报联系上非选区议员余振忠时，没有明确表示不会出战榜鹅。但谈到竞选榜鹅东不算放弃他之前获得近49%选票的如切区，他说：“如果不是我，那我就不用放弃任何东西了。”

按照目前形势，工人党派出的候选人，很可能就是李丽连或者严燕松，而这两人完全不回应媒体这方面的询问。

两人谁将出征，政治观察员对此的看法也有分歧。东南亚研究所学者阿萨·拉迪夫（Asad Latif）和新加坡国立大学政治系副教授黄奕鹏都看好严燕松，因为他的知名度较高，也已在国会累积了一些经验，较有“分量”对抗人民行动党的候选人。

而新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文认为，这是一场闪电选举，工人党没有太多时间让候选人熟悉榜鹅东，

而李丽连较熟悉榜鹅东课题，占了“主场优势”。“此外，工人党一向不会大幅度调兵遣将，同时也应该会想增加在国会中的人数。”

自上周三总统颁布选举令后，工人党最早插旗，却对可能派出的候选人一直三缄其口，也未在榜鹅东活动。再过一天就是榜鹅东区补选提名日，工人党的这名神秘候选人更是备受关注。

民主党在工人党之后开记者会

眼看工人党未掀底牌，新加坡民主党对是否参选也继续卖关子。民主党秘书长徐顺全昨天受访时说：“我们会召开记者会，但会在工人党之后。”

徐顺全肯定两个已提交政治捐款证书申请的民主党人，是新加坡国立大学医院传染病科副教授淡马亚（Paul Tambyah）和民主党财政文森·维基新雅（Vincent Wijesingha）。

昨天是提名前最后一个星期天，有意角逐的各方人马都到那里活动，行动党的许宝琨医生、革新党秘书长肯尼斯上午分别在鲤河大厦（Rivervale Plaza）和盛港河滨坊（Rivervale Mall）与居民握手。民联秘书长林睦荃则称应榜鹅东一个居民组织邀请，下午与一些居民进行闭门会谈，并重申“不考虑与任何政党合作”。徐顺全昨晚也代表民主党到榜鹅东分发传单。

对于唯独不见工人党踪影，一名郑姓男居民（59岁，商人）说他并不觉得奇怪，因为距离提名日还有时间，“好戏还在后头”。